YpoK MaTeMaTUKK

3 Knacce

YMK «[lepcnekTnBHaa HayanbHas LwKona»

ABTop: E.B. MeaBeneBa
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[loBTOpPEHME NPONAEHHOIO

sm8am =98 am
3CM 2MM =32 MM
96cMm = 9 am6B cm
72MM = _/CM 22 MM
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Pewwnm 3agauy.
a=5CM
B =9CM
§=7?

Qeu® =7

1)9° 5=45@€M°)-nnowagb.

2)(9+5)x2=28(CM ) —
nepumerp.

(9x2) + (5x2) = 18+10=28




Tema ypoka:

«KBagpaTHbINL METP»




1. Tlo3HaKOMUTbLCA C KBaapaTHbIM
METPOM U KBaApaTHbLIM
CaHTUMETPOM.

2. Y3HaTb, Kak OHU CBSA3aAHbI.

3. Yuntbc4a pellaTb 3a4a4m C
MCNOSIb30BaHMEM HOBOW eaAUNHULbI
nnowaaun.



KBagpaTHbIM METP










YCTHO.

Y4yebHuk ctp. 71 Ne 204, 205







3agaHue 3

© TNOc.54, Ne 116, 117.

a [InuHa oaHou nnuTky ons cteH 40 CM,\
YTO B 2 pa3a Oonblue ee WUPUHBI.
Y3Hau nnowaab NIuTKHU,
nepeBeau pe3ynbTaT B KB.AM.
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[TpoBepka 1
1 ypoBeHb

Ne 776: 5 000Cm’ : 1 CM° ;6 452cm”

Ne 777: 9 000 Cm?2: 12 000 CM2: 70 000
CMm~

)10 100Cm~ 70 008CM~ 10 750 CM~



a =40CM, YTO B 2 pa3a 6onbLu1e
B =7
§=2

1)40: 2 =20 (CM)- LULMPUNHA

2)20 40 =800 M’)—nnoLaab
MJTNTKU
S00CM* =8 1M



YyebHuk cTp. 72 Ne 209

Obwas Kunble Hexxunbl
[1no nrowaab NnomMeLleHns €
lwanb rnomMeLule
N3Mep HUS
€ | 50M°50aM° | 1KOM.-21 M? 5
HUS > ‘
2 KOM.-14M~
bonbLu
e
Ha ?




[TPOBEPKA

1)21M° + 14 M° =35 (M’ )- TUTOIA b IBYX KOMHAT
2) 50M°50OM°
- 35M#00 AM?

15M250 JallY 2 - TUIOLIAIb HEXKWJIBIX TIOMEIEHUN

3) 35M° 00 oM~

- 15M< 50 OM“
19 M?50 M 2 —TIJIOWAIb J)XWJIBIX TIOMEIEHWH BOJIBLIE,

YEM IUJIOIIAAb HEXKMJIBIX



PELLAKD CAM(A)

TMNO cTp. 55Ne 119
1 BapuaHT —A
2 BapuaHT —b
Ne 7120




52, oMalnes Ja0ame:

VY.




